明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第588期 | 2023年5月13日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

♨您知道吗?♨

◆法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于 1992年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出,短短几年传遍神州大地,一亿人身心受益,道德升华,身体健康。法轮大法福益社会,深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今,法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区,获得各国 各界褒奖、支持议案和支持信函 超过 5700 项。法轮功的书籍被 译成 40 多种语言出版发行。真 善忍的信仰得到了世界各族裔民 众的爱戴和尊敬,却在中国大陆 一地遭残酷迫害。

- ◆《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明: 法轮功书籍已被解禁,属于合法出版物。
- ◆法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的炼炼人绝不会杀生或自杀、的。所有法轮功书籍和音像资的。所有法轮功书籍和音像资源,有很多关于法轮功的正数,有很多关于法轮功的正常,并在互联对关于法轮功书籍,并在互联对关于法轮功的词汇,并在互联对,并不可关的词汇,并不可以从一个。 一切关于法轮功的词汇和。 一切关于法轮功的词汇和。 一切关于法轮功的词汇和。 一切关于法轮功的词汇和。 一切关于法轮功的词汇和。 一切关于法轮功的词汇和。 一切关于法轮功的词汇和。
- ◆公安部在 2000 年《关于认 定和取缔邪教组织若干问题的通 知》中,明确的邪教组织有 14 个,没有法轮功。这说明法轮功 在中国一直是合法的。在这场迫 害中,以《刑法》第三百条"破 坏法律实施罪"诬判法轮功学员, 是对法律的错用。



▲ 2023年5月6日,星期六,美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金举办游行,庆祝法轮大法弘传世界三十一周年暨法轮功创始人李洪志师父七十二岁华诞(渡轮大厦前)。

99 岁的父亲感染瘟疫神迹般康复

【明慧网】去年年底,瘟疫在中国海啸般地爆发肆虐,大、中、小城市医院挤满了拿药就诊的人,就连小小的诊所也挤满挂吊瓶拿药的人,据人说死了很多人。

2022 年 11 月份,疫情传到了 我老父亲住的农村,我父亲也被感 染了。他开始没有劲儿,咳嗽,不 愿吃饭,咳嗽得很厉害。咳的都是 黄痰,鼻子流的也是这样的东西, 他勉强地坐起来头也是耷拉着,象 虚脱了一样。

我和姐姐两人轮流伺候我父亲,干一些力所能及的活,嘱咐父亲一定要诚心敬念护身符上保平安的九字真言:"法轮大法好,真善忍好"。父亲也相信,因为平时身上有点小病,一念就好了。每天只要不睡觉,躺着或者坐着,他就不间断地诚心敬念:"法轮大法好,真善忍好"。

保命的九字真言父亲非常地爱 念,越念身体越好,一天一个变 化,一点点吃饭多了,还能吃点零 食。比如:罐头、冰糖葫芦等。坐起来头能抬起来,也不怎么耷拉了。有一天自己坐在炕上他喊:师父啊!救救我吧!我这个样子怎么办呢!下午他自己就能下炕了,完全好了。

父亲感染瘟疫的十多天里,诚心敬念"法轮大法好,真善忍好",直线好转,一片药都没吃,一针没打,神奇般地康复。

我村子的人来看我父亲,问老爷子多大岁数啦?我父亲回答:九十九岁了。因我父亲染疫这十几天里,本村八十多岁的老人死了三个。我就告诉村里人,父亲就念"法轮大法好,真善忍好",就好了。以后你们也常念九字真言,身体也会非常好啊!

写到这儿,我无法用语言表达 对大法师父的感激,只能用非常非 常的无限感恩、感恩叩谢大法师 父。同时,我也发出肺腑之言告诉 世人,在强大的瘟疫淘汰中,只有 法轮大法才能救了人。◇

曝光吉林省女子监狱八监区的三个恶警

■ 监区长钱伟,此人心里非常阴暗,为了捞取名利和政治资本,对于每个法轮功学员的"转化"迫害,她都要亲自督阵,每到她值班时,她都要带着主管狱警、主管洗脑的"帮教"和主管犯人的犯人(在监狱里面叫大员,一般的事情都由她们代替狱警去做。这在法律上是不允许的)挨个监室巡察,也叫巡岗。

每到一个监室,就象地狱的鬼 一样,说话阴阳怪气,阴险的眼 睛,首先要查看法轮功学员的表 情,她自称自己是学心理学的,能 看透人的心理, 如果哪个法轮功学 员看着她不笑,或者不说些污蔑大 法的话,她就会给主管洗脑的"帮 教"或主管犯人的大员施加压力, 说此人没"转化",要继续"转 化"。时间长了主管洗脑的"帮 教"有的也不愿再给自己找事,所 以只要到钱伟值班, "帮教"就会 告诉法轮功学员看到队长要笑,就 过关了,否则就要受到刁难。对于 法轮功学员的"转化"迫害简直荒 唐到了极点。

■ 副监区长高阳,此人可谓 是钱伟的最佳帮手,死心塌地地为 中共效力,在"转化"迫害法轮功 学员上,她和钱伟可谓是狼狈为 好,对于钱伟的命令,她是全面地 执行,如果哪个法轮功学员达不到钱伟的"转化"要求,高阳就像打手一样,马上就对这位法轮功学员采取措施或者设计严管。

■ 倪笑虹,此人 现在任监狱的教育科 长,早在黑嘴子监狱 时,她就是一个监区普 普通通的小狱警,从中 共"610"在吉林省女 子监狱设立"转化"点

到现在,她就是靠着迫害法轮功登 上监区长,然后又一步一步登上现 在的位置的。

此人虽然已调离了八监区,但 是对于迫害法轮功还是非常的热 衷,经常纠结一些早已出监的、曾 经在监狱做过"帮教"的人由监狱 出重金(每天三百元)聘请回监狱 "转化"迫害法轮功学员。

从四月份开始,倪笑虹又引狼入室,将二零零几年出监的、曾经在监狱做过"帮教"的延吉的吴美花和延边州的高燕等六人招进监狱,对法轮功学员实施"转化"迫害。

4月19日,6名所谓"帮教" 人员来吉林省女子监狱,在八监区 管法轮功学员"转化"工作。他们



▲中共迫害法轮功学员的种种酷刑示意图。

每人每日三百元钱,从 4 月 19 日至 5 月 19 日对吉林省女子监狱的法轮功学员进行所谓"转化"。

5月1日法定假日,这6名帮教休息。吉林省女子监狱对法轮功学员非常邪恶,采用酷刑对法轮功学员进行强制转化,由于刑期太长有些学员经不起长时间的折磨,违心所谓"转化",还得逼迫骂法轮功创始人,不骂就是假转化。转化后,马上发展你当帮教,如果你不当帮教,还怀疑你是假转化。

以上三人现在是吉林省女子监狱主要"转化"迫害法轮功学员三大恶警。早期迫害法轮功学员原八监区长张淑玲已退休,一些参与迫害的狱警也都相继调到了其它监区。◇

曝光松原市宁江区二分局国保警察

【明慧网】2020年12月14日,松原市宁江区二分局国保大队邢志国(当时的队长)、孙恒飞(副队长)、赫鹏、白杨,刘幸等十几人,绑架了郑春梅等五名法轮功学员。这次绑架由国保大队长邢志国亲自坐镇,为了捞取名利和政治资本,邢志国从四个月前就开始策划这次抓捕,采用电话监听,和车辆定位,配合天眼查看影像,人员跟踪,涉及警察20余人。

警察在对郑春梅搜家时拿走了

4000 元钱,也没登记。郑春梅上 诉时问审判长:吉林省松原市宁江 区二分局国保大队,在对我搜家时 偷拿的那 4000 元钱你们管不管。 法院和检察院都不给回答,最后松 原市中级法院维持原判,因为在哈 尔滨判过刑算累犯,还给加了2年 6个月,共判了4年6个月,留下 有病的丈夫一个人在家无人照顾。

现在郑春梅已经被送到吉林省 女子监狱迫害,被关在八监区二 楼。◇

长春市王桂芹 遭迫害离世

长春市法轮功学员王桂芹, 女,1970年12月出生,2021年在 非法关押期间,出现严重病业(乳

